

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:410026-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Analizatory krwi
2018/S 181-410026**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 165-376378)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Art. 38 ust. 2, 4 i 6 w zw. z art. 12a ustawy z dnia 29.1.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Lublinie

ul. Żołnierzy Niepodległej 8

Lublin

20-078

Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Majgier

Tel.: +48 814421190

E-mail: sekretariat@rckik.lublin.pl

Faks: +48 815325318

Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.lublin.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa w pełni automatycznego analizatora, odczynników i materiałów zużywalnych do wykonywania badań z zakresu immunologii transfuzjologicznej

Numer referencyjny: RCKiK.DZ-3321/16/18

II.1.2) Główny kod CPV

38434520

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa w pełni automatycznego analizatora, odczynników i materiałów zużywalnych do wykonywania badań z zakresu immunologii transfuzjologicznej z dostawą aparatury w terminie

12 tygodni od daty podpisania umowy oraz dostawą odczynników i materiałów zużywalnych w okresie 36 miesięcy od daty podpisania umowy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/09/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 165-376378

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/10/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/10/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: